Kick-Of Minigolf-Weeks Elmshorn 27./28.06.2020

Wer hätte zu Beginn der Corona-bedingten Einschränkungen daran gedacht, dass am Wochenende 27./28.06. die Kick-Off-Veranstaltung der Minigolf Weeks 2020 in Elmshorn stattfinden würde. 
Eigentlich hatte ich vor, schon bei der Eröffnung des Breitensportevents anwesend zu sein, aber ein unerwarteter Boxenstopp im Servicebereich vom Autohaus Hermann Kröger in Schenefeld war für eine Weiterfahrt zwingend erforderlich. 
Als ich dann verspätet in Elmshorn ankam war das Minigolf-Fun-Event schon voll im Gang. Das Event war sehr gut vorbereitet, inklusive dem vorgeschriebenen Hygienekonzept. Dieter Jürs und die Sportfreunde des MC Flora Elmshorn e.V. hatten die Lage voll im Griff und begleiteten die Freizeitsportler von Bahn zu Bahn. 
Die, laut Wetterbericht, angekündigte Unwetterwarnung blieb zum Glück aus, jedenfalls in Elmshorn. Das Publikum war begeistert dabei und drehte Runde für Runde. Manche Teilnehmer spielten sogar mehrere Runden, um sich noch weiter zu verbessern und dabei riskierten sie immer wieder einen Blick auf die Ergebnisliste. Das alles erinnerte mich doch sehr an unsere eigenen Spieltage. Ein  Publikum im Turniermodus – besser kann’s kaum gehen! Ja,  24 Teilnehmer waren dabei. Von 8 ausgeschriebenen Kategorien gab es in 6 Teilnehmer. In einigen Kategorien gab es starke Konkurrenzkämpfe bei teilweise sehr guten Ergebnissen. Bei den Schülerinnen bis 13 Jahre siegte Antonia Dreyer mit 45 Schlägen, bei den Schülern Fiete Wohlers mit 45 Schlägen. Bei den Seniorinnen ab 46 Jahre lag Inga Dreyer mit 41 Schlägen vorne, bei den Senioren Stefan Schölzel mit der Tagesbestleistung von 31 Schlägen. Bei den Damen siegte Vorjahressiegerin Natascha Jürs mit 32 Schlägen, die Herrenkonkurrenz gewann Michael Kleinwort mit 35 Schlägen. Erstaunlich war das 18 Teilnehmer das goldene Leistungsabzeichen schafften.
Es war mir eine große Freude in Elmshorn dabei sein zu dürfen. Vielen Dank an die Sportfreunde vom MC Flora Elmshorn für dieses wundervolle Event. Es war eine gelungene Auftaktveranstaltung für die Minigolf-Weeks, für die sich Vereine nach wie vor anmelden können. Nach den vielen Absagen von Turnieren und anderen Sportveranstaltungen, ist es doch eine sehr gute Gelegenheit die Vorzüge unseres Sports, zum Beispiel mit Bewegung an frischer Luft, dem Publikum nach den vielen Corona -bedingten Einschränkungen nahezubringen.
Die Minigolf-Weeks gehen noch bis zum 31.10.2020. Eine Anmeldung bitte bis spätestens 4 Wochen vor dem Termin an die Geschäftsstelle des DMV!   
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